

明行执字〔2024〕70号

关于市十七届人大三次会议闭会期间 第9号人大建议答复的函

周婷代表：

您在市十七届人大三次会议期间提出的关于节能减排的建议已收悉，经研究办理，现答复如下：

随着城市建设的不断发展，我市已构建智慧路灯数字化管理系统，通过在每个路灯柜安装智能网关，对每盏灯安装单灯控制器以及开发集成了智能控制、数据管理和远程监控等功能的智慧路灯管理平台，实现全区域路灯“可视化、一张网”管理。明光市路灯智能化节能改造项目实施以来，节能减排成效明显、工作效率大幅提升、道路照明质量明显提升、综合效益十分显著。

同时，我单位已在不影响道路交通安全和治安环境的前提下，进行分路段、分时段、降功率等措施。具体如下：1.在城区内各主次干道上，有四路路灯的关闭两侧辅道（非机动车道）路灯，

只有两路路灯的次干道，关闭半侧。2.晚上 22: 00 后路灯功率降 50%运行。3.晚上 24: 00 后，所有路段路灯间隔亮灯。4.道路景观灯节假日开启，晚上 22: 00 关闭。5.冬天路灯开启时间比夏季早半小时，闭灯时间延后半小时。

办复类别：A 类

联系单位：明光市城管执法局

联系电话：0550-8024039

明光市城管执法局

2024 年 3 月 5 日